DÉCLARATION DES OPÉRATIONS RÉALISÉES SUR LES TITRES DE LA SOCIÉTÉ	
1. DÉNOMINATION SOCIALE DE LA SOCIETE	SES, société anonyme
2. IDENTIFICATION DU DÉCLARANT	Jacques Espinasse
	Administrateur
	SES
3. DESCRIPTION DE L'INSTRUMENT FINANCIER	ł do nacionalnia do nacionalnia de la companya de
Actions	
Autres types d'instruments financiers	⊠ FDRs
4. NATURE DE L'OPÉRATION	
Acquisition	
Cession	
SouscriptionÉchange	П
Exercice de stock-options	
Autres types d'opération	
Précisez :	
5. DATE DE L'OPÉRATION	18 mars 2015
6. LIEU DE L'OPÉRATION	Euronext Paris
7. PRIX UNITAIRE	33,3601 EUR
8. MONTANT DE L'OPÉRATION	596.685,15 EUR

Vente faite au profit d'un compte détenu conjointement par M. Jacques Espinasse et son épouse et dont les bénéficiaires ultimes (à l'exception des dividendes) sont leurs deux enfants.

Coordonnées du déclarant ou de son représentant :

Adresse : c/o SES

Château de Betzdorf

Téléphone : +352 710 725 1 Fax : +352 710 725 227